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【日常教学】
经管学院召开2013级新生入学专业教育大会
10月30日-11月2日，经济与管理学院在逸夫教学楼分系（室）举行了2013级新生入学专业教育大会。

工商管理、市场营销、公共事业管理、财务管理及国际经济与贸易各专业负责人分别就各自专业的课程体系、学习要求、学分要求、学位授予、就业前景等做出了详细的分析与介绍。会上，同学们就考证、就业、考研、职业规划等问题积极踊跃地与在场的老师进行了互动。
会后，新生们纷纷表示收获颇丰，通过此次新生专业教育大会，不仅让自己对所学专业有了更深入的了解，而且对专业的发展前景也更进一步坚定了信心。

每年经管学院都会举办这样的新生入学教育，旨在让新生了解有关专业的各种基本知识，树立信心，明确自己努力的方向。通过新生专业教育大会，让新生清楚知道了自己专业的学科内容和自己学习的方向，而且让新生们了解到今后的学习目标及就业方向，对新生们明确好自己的大学生活以及合理科学地规划大学职业生涯都具有重要指导意义。
【毕业论文】
经管学院开展2014届本科毕业论文选题征集工作

毕业论文是本科人才培养的重要实践性教学环节，也是学士学位评定的重要依据。为了切实做好我院的毕业论文工作，规范毕业论文工作的管理，提高毕业论文的质量，根据《滁州学院本科毕业设计（论文）管理暂行规定》的要求，我院本届毕业论文命题数量、选题征集原则等提出一定的要求。
【科研工作】
经济学系教师赴南京参加教学与学术研讨会

10月26日至27日，“中国人民大学出版社2013全国高等院校国际经济与贸易专业教学与学术研讨会”在南京召开，浙江大学、暨南大学、南京审计学院、合肥学院等共50所高校教师代表参加了本次研讨会。滁州学院经济与管理学院副院长王希文及经济学系部分教师应邀出席。

本次研讨会内容丰富，分别听取了由中国人民大学黄卫平教授所作的“当前世界经济形势及新时期中国经济发展”讲座；湖南师范大学许南副教授作出的“国家级精品视频公开课建设课程”申报技巧讲解及《国际结算》课程授课经验分享；南开大学李坤望教授做的科研与课题申报技巧等。同期，中国人民大学出版社开展了国际经济与贸易专业相关教材展示。
与会教师聆听讲座，畅所欲言，学术气氛浓厚，互动探讨国际经济与贸易专业人才培养方式，与会教师深表收获颇多。

经管学院一论文荣获第七届《中国中部商业经济论坛》优秀奖
2013年10月27-29日，第七届中国中部商业经济论坛在安徽合肥举行，中国商业联合会会长张志刚、安徽省商经学会会长张润霞、合肥市副市长陈晓波、安徽财经大学校长丁忠明以及来自全国多所本科高校负责人等有关专家、学者参加了本次会议，滁州学院经管学院院长史贤华、管理学系主任陈学云等应邀出席会议，由陈学云、史贤华撰写的论文《我国农产品物流SWOT分析》，经中国商经学会组织专家组评审后，荣获《第七届中国中部商业经济论坛》论文优秀奖。
本次论坛主题为“促进消费政策导向下的流通改革与创新”，整个会议紧紧围绕主题进行了热烈的讨论，张志刚和张润霞分别了做了专题报告，会议上，还宣布了获奖论文名单并进行了颁奖，最后进行了《中国中部商业经济论坛》会旗交接仪式。  

中国商业经济学会于2006年4月23至25日，在安徽省芜湖市召开了中部六省商业经济学会工作座谈会。形成了“整合六省商业经济学会研究力量，发挥整体优势，为中部崛起贡献力量。”“论坛”的主要任务是围绕中部地区国家重要的粮食生产基地、能源原材料基地、现代装备制造及高新技术产业基地和综合交通运输枢纽的建设，探讨以流通服务业的发展促进中部崛起的战略与政策，交流流通经济学术研究的成果，促进中部地区商贸流通业的共同发展。
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