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关于开展滁州学院课堂教学质量全面提升活动的通知 

	各院（部）、各有关部门：
为牢固树立教学工作中心地位，进一步加强教风学风建设，切实提高教育教学水平和人才培养质量，力求“迎评促建”工作取得实效，根据《滁州学院“教学质量提升年”活动实施方案》（院行〔2012〕18号）精神，经研究，决定开展滁州学院课堂教学质量全面提升活动，现将有关事项通知如下。

一、检查对象及内容

本次活动是对我校课堂教学工作的一次全面检查。

（一）检查对象

全校所有承担教学任务（包括理论课和实验课）的专（兼）职教师和外聘教师。

（二）检查内容

课堂教学及相关环节，主要包括教学准备、课堂教学、辅导与作业、实验教学、课程考核、课程小结等。

二、时间安排

第一阶段：全面检查阶段（2012年6月1日—2013年2月28日）。按学校、院（部）、系（教研室）三层次，充分动员，明确活动目的和意义，各负其责，组织对所有任课教师课堂教学及相关环节进行全面检查。

第二阶段：限期整改阶段（2013年3月1日—5月31日）。汇总教学检查情况，查找存在的问题和不足，认真分析原因。对于教学基本环节不规范、课堂教学水平较低、教学效果较差的教师，采取进修培训、专家指导、助课、集体帮扶等有针对性措施，限期改进。同时评选教学优秀奖、优秀教案奖、优秀课件奖、优秀组织奖，树立教学先进典型，举办观摩教学，推广经验。

第三阶段：总结提高阶段（2013年6月1日—6月30日）。分层次总结本次活动，组织评优表彰。对于在规定期限内仍达不到教学基本要求的教师，学校将采取暂停教学、调整工作岗位等措施进行整改，确保课堂教学质量。

三、组织实施

（一） 成立教学检查工作组

课堂教学质量全面提升活动在学校“教学质量提升年”活动领导小组领导下开展工作，领导小组办公室负责活动的组织和协调工作。

学校成立由校领导、校教学督导组成员、各院（部）和部门具有副高以上职称有关人员组成的校教学检查工作组（具体名单见附件4），开展全校范围的听课评课等教学检查工作。各院（部）应成立院（部）教学检查工作组，下设系（教研室）教学检查小组，开展以本院（部）、本系（教研室）为主的教学检查工作，鼓励跨院（部）、系（教研室）听课评课。

（二） 听课评课

校教学检查工作组分小组对全校所有教师进行听课评课，每位成员2012年6月1日—2013年5月31日期间听课数不少于20节（其中2013年2月28日之前不得少于15节）。各组听课后及时形成评价意见，反馈给任课教师，并将《滁州学院听课记录表》及相关教学环节质量评价材料（相关教学环节质量评价标准参照附件1-3）汇总分析报送学校“教学质量提升年”活动领导小组办公室。各院（部）要强化本院（部）教学检查和系（教研室）教学检查工作，对于教学基本环节中存在问题的任课教师，注重采取有效措施限期改进，并组织后续跟踪听课检查，对于整改后课堂教学无法达标的教师提出处理意见，报学校研究决定。院（部）和系（教研室）教学检查工作组教学检查分析等材料留存院（部）备查。

（三） 教学基本环节检查

各级教学检查工作组结合课堂听课，通过检查教学大纲执行、教案编写、课件设计、教学进度落实、作业布置批改、试卷评阅等对课堂教学基本环节进行全面检查，发现问题限期改进，力求实效。

（四）总结表彰

通过此次活动，全面了解我校教学基本状况，分析存在的问题，查找原因，采取有力措施，切实提高教学质量。同时，总结经验、发现亮点与特色、表彰优秀和典型，组织观摩教学，交流体会，推广经验，共同提高。

四、活动要求

（一） 检查组对任课教师的课堂教学等教学基本环节的检查力求认真，评价客观公正，及时形成评价意见，指出教师课堂教学中的优缺点，提出改进建议，并按时汇总和反馈。

（二）由于本次活动时间跨度长，检查面广，检查组成员要合理安排听课时间，随机随堂听课。学校“教学质量提升年”活动领导小组办公室分期汇总和公布校教学检查工作组听课评课的教师名单和相关信息，保证对所有授课教师的教学检查。

（三）各院（部）应高度重视，把本次活动作为对院（部）教学工作全面“体检”、提升教学质量的重要举措，精心组织，认真实施，确保取得实效。

（四）广大教师应充分理解和认识本次活动的重要性，把本次活动作为进一步提升个人教学水平和教学质量的重要契机，认真对待，精心准备，积极参与。

（五）本次检查结果将作为院（部）和教师教学工作年度考核的重要参考。

    附件：1.滁州学院教学准备质量评价表 
         2.滁州学院课堂教学质量评价表 
         3.滁州学院实验教学质量评价表
         4.滁州学院教学检查工作组成员名单
 

                             
                              滁州学院 
                           二○一二年五月二十四日
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